

ФАС России представила новую редакцию рекомендаций по апатитовому концентрату

27 мая 2015, 17:20

Сегодня, 27 мая 2015 года, Федеральная антимонопольная служба (ФАС России) опубликовала на своем сайте доработанные [Рекомендации по обеспечению недискриминационного доступа к приобретению апатитового концентрата](#). Они были доработаны в связи с вопросами, возникающими у участников рынка при их применении. По сути, рекомендации отражают позицию ФАС России по вопросу применения антимонопольного законодательства на этом высококонцентрированном рынке. «Рекомендации не являются нормативным правовым актом, – напомнила начальник Управления контроля химической промышленности Анна Мирочиненко. – Однако при их соблюдении риск нарушения антимонопольного законодательства значительно снижается».

По окончании срока переходного периода Рекомендаций (31 декабря 2016) ФАС России считает возможным использовать формулы расчета справедливой цены апатитового концентрата на основе минимальных экспортных цен или цен, сложившихся на этот товар на конкурентном мировом рынке.